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Ata 25° da Sessão ordinária do 2° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos vinte e dois de agosto de dois mil e 

vinte quatros. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do 

Piriá. No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Antônio Lordenir Campos Gonçalves. 

Estiveram presentes os vereadores: Antônio Lordenir Campos Gonçalves, Altomir Barros da Cunha, Benedito da 

Costa Araújo Neto, Elvys Ley Castro Lima, Gefferson Ferreira de Oliveira, José Alberto Sá de Lira, Luzia Lerismar 

Sampaio e Maria Betânia Hosana da Conceição Aquino. Falta justificada do vereador Manoel Edson Vasconcelos. 

Solicitou a leitura bíblica. Na sequência havendo número legal em nome de Deus e da Pátria declarou aberta a 

presente sessão ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. Colocada em discussão, não havendo 

manifestação, em votação sendo aprovado em sua totalidade. Solicitou a leitura das matérias para o EXPEDIENTE 

DO DIA. INDICAÇÃO Nº 10/2024. A Vereadora que esta subscreve Maria Betânia da Conceição Aquino, requer 

após tramitação regimental, que seja encaminhado a votação pelo plenário desta casa legislativa, em seguida após a 

sua aprovação encaminhado ao poder Executivo, Prefeita Alcinéia do Socorro Carmo dos Santos. Como Indicação 

no caráter titular com nome Bairro em questão que está em regime de construção, localizado nas terras do antigo 

Sitio Bela Vista, Centro Bairro Assentamento do Incra, ponto de referência (deposito do Vandinho) Bairro este que 

levará o nome. Bairro Boa Vista após aprovação por esta casa Legislativa e Sancionado pelo Poder Executivo. 

INDICAÇÃO Nº 11/2024. A Vereadora que esta subscreve Maria Betânia da Conceição Aquino, considerando a 

real necessidade do que vem alegar, indica à Mesa Diretora desta Casa, providencias junto ao poder Executivo, no 

sentido de que: A Prefeitura Municipal oficialize a equatorial para providenciar energia elétrica no Bairro Boa Vista. 

Facultou-se a palavra aos vereadores. O vereador Benedito da Costa Araújo Neto, manifestou-se apenas para pedi 

ao seu presidente que solicite junto com a mesa diretora uma audiência na Equatorial para pedir providência quanto 

à questão das faltas de energia que está constante no município e agradeceu a oportunidade. O vereador Altomir 

Barros da Cunha cumprimentou o presidente, os nobres vereadores as senhoras vereadoras, todos quanto os 

acompanham através das redes sociais.  Começou sua fala agradecendo a Deus pelo dom da vida porque o senhor é 

bom e a sua misericórdia tem nos alcançado, citou um trecho bíblico que se encontram em provérbios 29, verso 2, 

agradeceu os trabalhos da gestão quanto aos pedidos que sempre vem fazendo e cobrando, para melhorias e 

benfeitorias no município. Faz a indicação para que fosse feita a limpeza no bairro denominado bairro do Quimino 

e estar sendo feito a limpeza. Também fez o pedido para que fosse providenciado energia elétrica, que a prefeitura 

pudesse oficializar a Equatorial para fornecer energia elétrica para aquele povo. Fez o pedido e reforçou a limpeza 

da rua café Filho até o balneário para dar qualidade de vida para as pessoas que precisam utilizar o rio. Está sendo 

feita a recuperação da iluminação pública em várias ruas, sempre estar cobrando e esperando que gestão concluam 

o trabalho concernente a iluminação pública. Outra indicação que fez e reforçou é a limpeza das ruas na vila do 

queimado, sempre está cobrando melhorias para aquela e as demais vilas. Estão sempre fazendo indicações, sendo 

atendido em algumas e outras não, mas estão cumprindo com seus papeis e acreditar que a prefeita sempre vai estar 

de olhos voltados para o bem do município. Tiveram ao longo dos seus mandatos pedindo praças para as agrovilas 

e asfalto nas principais ruas entre outros pedidos. É época de eleições e cada um aguardam ser visto naquilo que 

estão representando o povo, foi para isso que foram eleitos e querem continuar fazendo e representando a população 

pirianse no qual precisam de políticas públicas e gradeceu a oportunidade. Nada mais previsto para a sessão 

presidente notificou a ausência da matéria para a ORDEM DO DIA. Sem mais concedeu cinco minutos para as 

considerações finais. Manifestaram-se os vereadores: Altomir Barros da Cunha e Gefferson Ferreira de Oliveira. 

Sem mais para o momento o presidente agradeceu a presença de todos, em nome de Deus da Pátria declarou 

encerrada a presente sessão ordinária. A presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos membros da 

Mesa Diretora e demais vereadores que desejarem. 
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